

『出るところマスター！ 2級ボイラー技士 平成 28 年上期版』

お詫びと訂正のお知らせ

弊社出版物「出るところマスター！ 2級ボイラー技士 平成 28 年上期版」をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書の内容に誤りがございました。訂正箇所は下記のとおりになります。お詫びするとともに、訂正をお願い致します。

頁数等	内 容	
158 頁 第 3 章 燃料及び燃焼	誤	《熱損失・燃焼温度》 ・排ガス熱による熱損失を小さくするには、空気比を大きくして完全燃焼させる
⑥ 燃焼の要件 Check 覚えておこう		正